

Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete  
2700 Cegléd, Kossuth tér 1.

**J e g y z ő k ö n y v**

**Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
2022. március 25-ei  
nyilvános üléséről**

## M U T A T Ó

### H a t á r o z a t o k:

- **4/2022. (III. 25.) CRNÖ határozat**  
Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a „Kölcsönadjuk” Autóköleszövő és Szolgáltató Kft. között kötendő gépkocsi bérleti keretszerződés
  
- **5/2022. (III. 25.) CRNÖ határozat**  
Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Magyar Roma Galéria Egyesület között kötendő szerződés

## J e g y z ő k ö n y v

Készült: Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. március 25-én megtartott, 19:00 órakor kezdődő nyilvános üléséről.

Ülés helye: Városháza (Cegléd, Kossuth tér 1.) Kis-tanácskozó terem

Jelen vannak: Jakab István elnök, Jakab János elnök-helyettes, Jakab Istvánné képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző, Hegedűs Ágota alpolgármester, Sipos Nikolettia pénzügyi vezető-helyettes,

Jegyzőkönyvvezető: Sziváki Ibolya vezető-főtanácsos, jegyzői megbízott

Jakab István elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagjából jelen van 3 tag, a testület határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Jakab János elnök-helyettest javasolja. A Testület a javaslatot 3 igen szavazattal elfogadta és megbízza Jakab Jánost a jegyzőkönyv-hitelesítő feladat ellátásával.

Javaslatot tesz az ülés kiküldött meghívó szerinti napirendjére:

### **NAPIREND – NYILVÁNOS ÜLÉS:**

- 1.) A CRNÖ és a „Kölcsönadjuk” Autókölsönző és Szolgáltató Kft között kötendő gépkocsi bérleti keretszerződés
- 2.) A CRNÖ és a Magyar Roma Galéria Egyesület között kötendő szerződés
- 3.) Egyebek

Jakab István elnök: Megkérdezi, van-e további javaslat az ülés napirendjére? Javaslat hiányában szavazásra bocsátja az ülés napirendjét.

3 igen, szavazattal, egyhangúlag elfogadta a Képviselő-testület az ülés napirendjét.

**1.) napirend:** A CRNÖ és a „Kölcsönadjuk” Kft között kötendő gépkocsi bérleti keretszerződés

Előterjesztő: Jakab István elnök

Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző

*Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. melléklete*

Jakab István elnök: Tájékoztatja a jelenlévőket az előterjesztésben foglaltakról. Elmondja, hogy évek óta ettől a cégtől bérel az önkormányzat a gépjárművet, mely munkájuk végzéséhez naponta szükséges, csak úgy tudnak azonnal intézkedni, amennyiben szükséges, ha egy járművet naponta bérelnék. Több esetben kellett már állampolgárokat is szállítani, ezért szeretnének ebben az évben egy kisbuszt bérelni.

Jakab István elnök: Szavazásra bocsátja az előterjesztett határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület egyhangú, 3 igen szavazattal elfogadott, és meghozta az alábbi határozatot:

### **4/2022. (III. 25.) CRNÖ határozat**

#### **Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete**

- 1.) Gépjárművet bérel – a határozat mellékletében foglalt szerződés-tervezet szerint - a „KÖLCSÖNADJUK” Autókölsönző és Szolgáltató Kft. Cegléd, Deák utca 15. szám alatti székhelyű cégtől, 2022. április 1-től 2022. december 31-ig terjedő időtartamra 11.811 Ft+ÁFA/nap összegben.
- 2.) A gépjármű bérleti díjának fedezetére a CRNÖ 2022. évi költségvetésének dologi kiadások előirányzatát jelöli meg.
- 3.) Felhatalmazza az Elnököt a határozat elválaszthatatlan részét képező tartalom szerinti Gépjármű bérleti keretszerződés aláírására.
- 4.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Jakab István elnök

**2. napirend:** A CRNÖ és a Magyar Roma Galéria Egyesület között kötendő szerződés

Előterjesztő: Jakob István elnök  
Szakmai előterjesztő Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző  
*Előterjesztés a jegyzőkönyv 2. melléklete*

Jakab István elnök: Elmondja, hogy egyik fősikerének tudja a CRNÖ a roma táncházat, melynek nagy a közösségépítő hatása. A roma hagyományok megismerése, fenntartása a cél. A ceglédi roma lakosság életében még nem volt egy ilyen közösség, amely ilyen sokáig fenn tudott volna maradni. Nagyon jók a visszajelzések, és egyre több helyre hívják meg fellépni a táncház tagjait, már országosan is ismerik ezt a táncházat. Jelenleg gyerekeket oktatnak, nagyon nagy az érdeklődés.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Jakab István elnök Szavazásra bocsátja az előterjesztés mellékletét képező tartalommal előterjesztett határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület egyhangú, 3 igen szavazattal elfogadott, és meghozta az alábbi határozatot:

### **5/2022. (III. 25.) CRNÖ határozat**

#### **Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete**

- 1.) Megbízza – a határozat mellékletében foglalt szerződés-tervezet szerint - a Magyarországi Roma Galéria Egyesületet (1054 Budapest, Honvéd utca 3. 2/7.), hogy nyújtson szakmai segítséget a Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat által rendezett programok keretei között - a roma nemzetiség kultúrával, hagyományaival történő megismertetésére - 2022. április 1-től 2022. december 31-ig terjedő időtartamban.
- 2.) Az 1.) pontban rögzített megbízás ellenértékét 31.496 Ft + ÁFA összegben állapítja meg, a fedezetének a CRNÖ 2022. évi költségvetésének dologi kiadások előirányzatát jelöli meg.
- 3.) Felhatalmazza az Elnököt a határozat elválaszthatatlan részét képező tartalom szerinti Megbízási szerződés aláírására.
- 4.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Jakob István elnök

#### **3.) napirend:** Egyebek

Jakab István elnök: Megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e kérdésük, hozzászólásuk.

Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző: Tájékoztatja az Elnököt, hogy általa benyújtott előterjesztés, mely a bérelt gépjármű Cegléden kívüli használatára vonatkozik, csak azt követően kerül a testület elé, miután Cegléd Város Önkormányzatával kötendő Támogatási szerződés aláírásra kerül.

Jakab István elnök: Köszöni a tájékoztatást, melyet tudomásul vett. Elmondja, hogy az önkormányzatnak a sikerét abban látják, hogy keresztény identitásra tanítják a romákat, és ez által a rendszeres foglalkozásokon való részvételük következményeként be tudnak illeszkedni a többségi társadalomba, folyamatosan tudnak kontaktot kialakítani.

Hegedűs Ágota alpolgármester: Megkérdezi, hogy Cegléden nincs istentisztelet?

Jakab István elnök: Válaszol, hogy van Cegléden is istentisztelet, de azt egy másik pásztor tartja. Ők most jelenleg Nagykőrösön tartják az istentiszteleteket, ahová sok ceglédi romát szállítanak. Elmondja, hogy azért nem a ceglédi alkalmakra irányítják ezeket a romákat, mert sajnos ezek az emberek még nem tudnak közösségben viselkedni, nem tudnak úgy megjelenni, ahogy az elvárható lenne. Ezek az istentiszteletek, amelyeket ők tartanak, tulajdonképpen „felkészítő” alkalmak.

Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző: Megkérdezi, hogy Ugyerban nincsenek ilyen alkalmak?

Jakab István elnök: Válaszában elmondja, hogy vannak alkalmak, de oda csak az ugyeri lakosok járnak. Puttony utcai és a városi romák nem akarnak az ugyeri alkalmakra járni. Van rivalizálás közöttük, mert az ugyeri romák nagy számban betelepülők, nincs kapcsolat, kötődés a többi romákkal. Ezeket az alkalmakat

nagyon fontosnak tartják, mert ezáltal karolják fel a romákat. A nyilvánosság csak azt hallja, hogy az istentiszteletre hordják a romákat, de sokkal többet tesznek meg értük. Ha valaki nem tud munkába járni, mert nincs mivel, akkor pl. vásároltak az illetőnek egy kerékpárt, hogy tudjon dolgozni járni. Büszkén ismerteti, hogy az Ugyerban több olyan család van, akinek többéves munkaviszonya van. Szeretné, hogy Cegléd város lakói sem lennének előítélettel ezekkel a romákkal szemben. Több család már gépjárművel is rendelkezik, nem is eggyel, van akinek kisebb vállalkozása van. Rájöttek a romák arra, hogy ha mind a férj és a feleség is dolgozik, akkor nagyban javul az anyagi helyzetük. Fontosnak tartják, hogy ezekkel a családokkal az istentisztelet keretében napi kapcsolatban vannak.

Hegedűs Ágota alpolgármester: Megkérdezi, hogy Nagykőrösön hol tartják ezeket az alkalmakat. Gondolja, hogy nem templomba. Érti, hogy a városi romák nem akarnak vegyülni az ugyeriakkal. Felveti, hogy az önkormányzatnak van egy épülete a Csengeri szélem, ami régen KMB iroda volt. Érti, hogy ezeknek az alkalmaknak nevelési céljuk is van, helyesnek is tartja, de azt kellene megoldani, hogy ne kellene utaztatni más településre ezeket az embereket és lehet, hogy még többen részt tudnának venni.

Jakab István elnök: Földi László képviselő közbenjárásával kerültek a Mozgó Sportegyesülethez, a futballpálya melletti építmény, amit bérelnek, ott tartják az istentiszteleteket. Az a helyiség, amit alpolgármester asszony javasolt nem lenne elég. Most alkalmanként 80 fő van jelen. Természetesen nem csak ceglédiek. Több busszal hordják át az embereket, amelyek többször fordulnak. Ezt nem a HIT gyülekezet tekintélye alatt csinálják. Ez a Roma Inkubátor Kulturális Művészeti és Hit Egyesület irányítása alatt van, semmilye egyházi irányítás alá nem tartoznak. Erre pályázni nem tudtak eddig. Megköszöni, hogy ha esetleg a Hivatal utána tudna nézni, hogy van-e pályázati lehetőség.

Kéri az alpolgármester asszony segítségét. A roma családoktól több esetben elveszik a gyerekeket, mert nem tudják őket eltartani, de ismételt az anyuka teherbe esik. Abban kérnek segítséget, hogy hogyan lehetne azt megoldani, hogy amennyiben ezek a nők nem szeretnének több gyereket, kérnék a sterilizálást, de nincs rá anyagi fedezetük.

Hegedűs Ágota alpolgármester: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy ebben a város nem tud segíteni, ez mindenkinek a saját joga kell, hogy erről döntsön. Ebben sem erkölcsi, sem anyagi támogatást biztosítani Cegléd Város Önkormányzata.

Jakab István elnök: Tudomásul veszi a tájékoztatást.

Hozzászólás hiányában az ülést 9 óra 20 perckor bezárja.

K. m. f.

Dr. Diósgyőri Gitta  
címzetes főjegyző

Jakab István  
elnök

Jakab János  
jegyzőkönyv-hitelesítő